

皮肤健康的执着“守护者”

——记菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)专家李明钊

在菏泽惠泽皮肤专科医院，白癜风诊疗专家李明钊坚持20年如一日，运用诊疗专业知识和临床实践技能，发挥医疗骨干的“传帮带”作用，为白癜风患者提供全方位的医疗服务，用敬业守护健康，用进取践行使命，充分体现了一位老医疗工作者的职责和担当。

练就高超的诊疗技术

李明钊从医50多年来，先后毕业于青岛医学院中医学、济南军区医学院临床系，系统掌握了中西医基础及诊疗技能。白癜风

病因比较复杂，治疗需要过硬的本领和高超的技术。为此，李明钊几十年来勤于钻研业务，多次参加全国皮肤病专业学术会议，向资深专家学者学习请教，关注最新医学研究成果，掌握有效的治疗方法，积累了丰富的临床经验。他结合每位患者的不同病情，制定个性化的治疗方案，采用药物治疗、光疗技术、饮食治疗、精神疗养，提供精准的诊断和治疗。同时，他注重对青年骨干的培养，白天忙于给患者诊疗，晚上进行业务知识和技能培训，提高了团队的诊疗能力和协作水平。

善于倾听患者的需求

针对患者在疾病面前的无助和困惑，李明钊感同身受，他善于倾听患者的声音，了解他们的医疗需求，及时给予关怀、鼓励，提供支持和帮助。郓城一位李先生意外发现身上多处白斑，且面积逐渐扩大，他怀着忐忑的心情找到李明钊。李明钊仔细询问病史，把脉、辨证，找到了李先生的发病原因。经过几个疗程的对症治疗，李先生身上的白斑逐渐消失。为此，李先生深有感触地说：“我从此又迈上了新的生活，特别给李

主任送上锦旗以表谢意！”河北邯郸的一位女教师患了白癜风，工作、生活和精神承受着巨大的压力，严重影响了身心健康，使她越发的压抑、痛苦和憔悴。李明钊通过耐心疏导，精心治疗，使她的病情很快有了好转。临别，她紧握着李明钊的手，再也抑制不住内心的激动，热泪盈眶地说：“我又找回了从前的美好！”

为广大青少年排忧解难

少年强则国强，李明钊尽己所能，为广大青少年排忧解难。刚步入高中校园的常姓同学因生

活、思想压力大等原因，白斑迅速扩散，给一位花季少女的心灵蒙上阴影。该同学逐渐出现自卑、胆怯的心理，最后辍学在家。父母带她四处奔波，辗转来到了医院，李明钊悉心安慰，精心治疗，适时调整方案。经过一年多的治疗，使常同学又恢复了往日的自信，开始了自己新的高中生活。

李明钊就这样忘我工作，充分发挥专业知识和技能，为来自全国各地更多的患者摆脱疾病的困扰，每年收到大量的来信和锦旗，用自己的实际行动诠释着一位医者的神圣誓言。

(李嘉文 欣慰)

新时代背景下医院加强思想政治工作的新思路

曹县人民医院 谢秀莲

医院思想政治工作应紧紧围绕中心工作，围绕新时代医院发展的新要求，不断探索和创新思想政治工作的形式与方法，为医院改革发展提供强有力的思想保证和政治保障。

医院在现代化建设过程中面临着复杂的发展环境，要强化自身思想政治工作的开展力度，要注意思想政治工作对于医院各项工作开展的促进作用。我国医疗卫生事业与其他事业存在着一定差异，医疗卫生事业是一项公益性事业，同时也是一项关乎广大人民群众健康的公益事业。因此，在新时代背景下，加强医院思想政治工作开展力度是十分必要的，对新时代背景下医院加强思想政治工作开展的重要意义进行分析，并结合医院实际情况，对新时代背景下医院加强思想政治工作的新思路进行探究与分析。

一、坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导

思想政治工作是党的优良传统，是医院一切工作的基础。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果，是我们做好新时代医院思想政治工作的行动指南和根本遵循。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，推进医院工作再上新台阶。医院要通过开展党委支部活动，让党员职工深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓，充分认识其在社会发展中的重要作用，树立正确的人生观、价值观和世界观，自觉将其贯彻到医院各项工作中。

二、思想政治工作在医院管理中的重要性

思想政治工作是医院管理中的重要内容，也是医院改革发展的动力

所在，直接影响到医院改革发展的方向和质量。新时代，随着经济社会的不断发展和医疗体制改革的不断深入，医院思想政治工作面临着一系列新情况、新问题、新挑战，这对思想政治工作提出了更高的要求。要把思想政治工作做深做实做细，在创新中求发展，在发展中求创新，为医院各项工作提供强有力的思想保障和精神动力。思想政治工作只有充分发挥其政治优势和组织优势，才能在为人民群众提供优质医疗服务，促进社会和谐稳定发展，提高人民群众健康水平等方面发挥更大作用。

三、提升对思想政治工作的重视程度

面对新时代信息化的发展，院党委委员会应该提高对思想政治工作的认识，从而不断强化其在医院发展中的重要地位，从而有效促进思想政治工作顺利开展。医院领导要将思想政治工作落实到具体行动中，将思想政治工作与医院发展战略有效结合，从而不断提升医院在医疗行业中的竞争力，为其发展提供支持。其次，也要进一步加强对思想政治工作重要性的宣传力度，使医院职工能够更加充分地认识到加强思想政治工作对于自身发展的重要性。此外，医院还应制定完善的思想政治工作考核机制，不断提升考核效果，从而进一步提升思想政治工作开展的效果。

四、创新思想政治工作方法

医院要想实现自身的进一步发展，需要不断强化自身思想政治工作的开展力度，确保医院发展能够符合社会主义发展规律，保证医院各项工作的顺利开展。为了进一步提高医院思想政治工作的开展效率，需要不断创新思想政治工作方法。在创新过程中，注重结合实际情况，从多方面入手，借助科学有效的思想政治工作方

法对医院内部员工进行有效引导。例如，在医院内部开展思想政治工作时，可以通过举办一些相关主题活动的形式对员工进行教育引导；还可以借助相关会议、讲座等方式对员工进行教育引导；通过各种宣传媒体平台对员工进行思想政治教育。

五、增强医院职工思想政治教育的针对性

新的机遇挑战下，医院要对医院职工的思想进行全面的调查与了解，尤其是在思想方面存在的问题，进行深入分析。其次，医院要根据实际情况来选择合适的思想政治教育方法。在开展医院职工思想政治教育的过程中，要注意对职工们思想方面存在的问题进行针对性解决。医院还要重视对于职工的心理状况进行关注与了解，因为心理健康对于医院发展有着十分重要的作用。最后，要增强医院职工思想政治教育的针对性，需要建立一套科学合理、符合实际情况的思想政治工作制度。这一制度需要建立在充分考虑医院职工实际情况的基础上来制定。针对职工们存在的问题来制定针对性较强、具有较强针对性和可行性的思想政治工作开展方式与方法。只有这样才能够提高思想政治工作开展的实际效果。

六、注重提升医院职工的综合素质

医院思想政治工作人员在开展思想政治工作的过程中，要注重提升自身的综合素质，切实做到与时俱进，充分发挥出自身的职能作用。具体来说，医院在开展思想政治工作时，要注重增强思想政治工作人员的政治意识，充分认识到自身思想政治工作在医院现代化建设过程中发挥出的重要作用，切实做好医院职工的思想教育工作。要注重在思想政治工

作中对职工开展人文关怀，并让职工充分认识到自身的价值和意义，让其切实认识到自己从事工作对于社会发展所具有的重要作用。开展思想政治工作时还要注重对职工进行思想教育，让其能够正确认识到自身价值和意义，从而让其能够以更加积极的心态投入到工作中去。

七、将思想政治工作与医院业务工作相结合

思想政治工作开展的根本目的是帮助人们树立正确的人生观、价值观、世界观，树立正确的人生观，促进医院各项业务工作的顺利开展。因此，在思想政治工作开展过程中，需要与医院各项业务工作紧密结合，让思想政治工作切实成为医院各项业务工作开展的有效支撑。具体来说，医院将思想政治工作与医院文化建设相结合，为广大人民群众提供更加优质的医疗服务；将思想政治工作与医院职业道德建设相结合，为医院职工提供更具职业道德的医疗服务；将思想政治工作与医院核心价值观建设相结合，为医院职工提供更具职业道德的医疗服务；将思想政治工作与医院核心价值观建设相结合，为医院职工提供更具职业道德的医疗服务。

八、加大思想政治教育的创新力度

在新时代背景下，思想政治工作开展过程中，强化创新力度，将创新理念融入到医院思想政治工作开展中。将医院思想政治工作与当前互联网进行有效结合，在互联网快速发展的背景下，医院应积极利用互联网加强自身思想政治工作的开展力度。其次，将医院思想政治工作与新媒体进行有效结合，在新媒体时代背景下，加强对网络新媒体的有效利用，通过网络新媒体开展思想政治工作。最后，要将医院思想政治工作与当前

先进技术进行有效结合。在信息技术快速发展的背景下，医院思想政治工作开展过程中应加强对信息技术的合理运用，通过信息化手段提升自身思想政治工作开展质量。将现代信息技术与传统教育方式进行有效结合，通过传统教育方式促进现代信息技术的发展，从而推动新时期医院思想政治工作的开展。

九、完善思想政治工作评价体系

思想政治工作是一项系统工程，需要通过多个方面对其进行考核。加强对思想政治工作的考核，在考核内容上，要涵盖政治理论水平、工作业绩和日常工作等方面；在考核方式上，可采用日常考核与阶段性考核相结合的方式；在考核结果上，要将思想政治工作和医院其他各项工作一起纳入综合考核体系，使思想政治工作真正融入医院的日常管理之中。此外，思想政治工作不仅要进行评价体系的构建，还要将评价结果运用到其他工作中去，提高医院对思想政治工作的重视程度。通过多种途径开展思想政治工作评价，形成科学的考核机制，使思想政治工作得到有效落实。

在新时代背景下，医院加强思想政治工作的开展力度是十分必要的，同时也是医院能够有效提升自身服务质量与水平的重要保障。在医院发展过程中，思想政治工作的开展可以有效提升医院职工的思想觉悟与服务意识，从而有效提升医院自身服务质量与水平。医院要将思想政治工作贯穿于医疗卫生事业发展的始终，并不断强化对医务人员的思想教育工作与职业道德教育工作，从而有效提升医院职工的职业素养与道德修养，让其能够更好地为患者服务，并为社会发展做出更大贡献。

编辑：李潇 组版：皇甫海丽

分类信息 电话：15550788080

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版，欢迎来稿。电话：18605302619

遗失声明

★菏泽市腾华语言艺术考级中心【民办非企业单位登记证书，法人统一社会信用代码：52371700MJF05585XX】正本遗失，声明作废。
★鄄城县雀林食品有限公司于2024年6月27日之前使用的行政公章丢失，声明作废。
★鄄城县唐庙供销社于2024年6月27日之前使用的编号为37172500000336的行政公章、财务专用章及法人章(徐福玉)丢失，声明作废。
★鄄城县东昌食品有限公司于2024年6月27日之前使用的编号为3717250025179的行政公章丢失，声明作废。
★山东顺宝农业综合开发有限公司于2024年6月28日之前使用的编号为3717250029847的法人代表章(孔令飞)丢失，声明作废。
★鄄城德通水处理设备有限公司企业变更法人于2024年6月28日之前使用的原法人章(徐福安)丢失，声明作废。

★鄄城县鑫源加油站因企业名称变更为鄄城县顺广加油站(个人独资)于2024年6月28日之前使用的编号为3717250034494的原法人章(宋成江)及编号为3717250034493的原发票章丢失，声明作废。

★鄄城兴运建筑工程有限公司于2024年6月28日之前使用的编号为3717250041173的财务专用章、编号为3717250041175的法人章(贾兴师)、编号为3717250041172的行政公章及编号为3717250041174的发票专用章丢失，声明作废。

★鄄城宇曼建筑工程有限公司于2024年7月1日之前使用的编号为3717250071417的财务专用章、编号为3717250071419的合同专用章、编号为3717250071416的行政公章及编号为3717250071420的法人章(李天宇)丢失，声明作废。

★鄄城县融诚谷物种植专业合作社于2024年7月1日之前使用的编号为371725NA003352X的行政公章及财务专用章丢失，声明作废。

★鄄城县鄄州街道吕庄村股份经济合作社于2024年7月2日之前使用的编号为3717250061307的行政公章丢失，声明作废。

★菏泽恒贵商贸有限公司于2024年7月2日之前使用的编号为3717251123646566发票专用章、编号为3717251123646565财务专用章及编号为3717251123646564行政公章丢失，声明作废。

★山东上品医疗器械有限公司于2024年7月2日之前使用的行政公章(SHANDONG YUNCHENGSHANGPIN MED.CO.,LTD.)丢失，声明作废。

★鄄城县锁匠协会于2024年7月1日之前使用的编号为3717250094984的财务专用章丢失，声明作废。

★山东爽滋餐饮管理有限公司于2024年7月2日之前使用的

编号为3717250033422的法人代表章(曾祥峰)丢失，声明作废。

★徐文静(身份证号：372929198703140020)不慎遗失德州学院毕业证书，证书编号：104485201705 001711，声明作废。

★上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司经营品牌鹰牌，法人：高安德，不慎丢失由上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司开具的收据壹份，开具时间：2019年9月29日，收据编号：8605325，金额10000元，大写：壹万元整，交款事由：质保金。经营品牌文依格，法人：赵健，开具时间2021年1月6日，收据编号：2483394，金额：2000元，大写：贰仟元整，交款事由：装修押金，此收据作为退款依据，现声明作废，后期有任何纠纷和与上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司无关。

债权转让通知书

曹县利诚房地产开发有限公司、曹县利诚房地产开发有限公司菏泽分公司：

根据《中华人民共和国合同法》和相关法律的规定，债权转让人邓振亚(身份证号：372901196802041436)和债权人李洪霞(身份证号：372901196511081841)在平等自愿的基础上达成了债权转让协议，邓振亚对贵司享有的40多万的工程款债权中的217400元转让给李洪霞，债权相关的其他权利也一并转让。请贵公司自接到该债权转让通知书后，向李洪霞履行217400元的还款义务。特此通知。

债权转让人：邓振亚

2024年7月3日